

Я — та самая [Феминистка Франкенштейна](#) . Почему я так себя веду? Да потому что могу!

Ведь этот удивительный мир, в котором мы живём сегодня, застрявший где-то на полпути к победе феминизма над здравым смыслом — идеален для женщин!

Есть мы-феминистки: мы выучились, работаем, растём по карьерной лестнице, носим брючные костюмы и даём жесткие фидбеки подчинённым, путешествуем, водим автомобили, занимаемся спортом, покупаем недвижимость. Мы можем сами себя содержать и устраивать свою жизнь по своему усмотрению. У нас даже нет необходимости заниматься бытом — теперь мы покупаем еду на вынос, за нашим гардеробом ухаживают химчистки и ателье, а пол моют смешные кругленькие роботы.

Но в 20:00 карета превращается в тыкву...

А мы-феминистки превращаемся в мы-девочки-припевочки. Мы идём в красивеньком платьице, улыбаемся во все 32, смотрим широко распахнутыми глазками на мужчину, который ведёт нас на свидание, и восторженно хихикаем, слушая его истории. Мужчина нас всячески развлекает, покупает вкусняшки, устраивает милые сюрпризы, решает какие-то наши мелкие бытовые вопросы, чувствуя себя рядом с нами настоящим мЭном.

Да, я могу сама себе купить билеты на концерт, отогнать машину на СТО, заказать ужин, устроить себе выходные в Вене, починить-таки эту грёбаную розетку или даже нанять рабочего, который починит её вместо меня. Но зачем мне делать всё вышеперечисленное, если я могу это получить просто так?

А задолбали меня те самые «настоящие» феминистки, которые то ли действительно не понимают, в какое прекрасное время двойных стандартов мы живём, то ли просто не умеют ими правильно воспользоваться.

[Read Full Article](#)